



СВѢДѢНІЯ ЗЕМЛЯ.

Выходить въ ВОЛОГДѢ ежедневно, кромѣ дней послѣ праздничныхъ.

26-го сего апрѣля въ 10 час. утра на ст. Вологда товар. Николаев. ж. д. будетъ проданъ съ аукционаго торга овесъ въ сѣ. 450 пуд. и бумаж. пряжа въ сѣ. 15 пуд., оставшіяся послѣ пожара въ поздѣ № 32 отъ 10-го марта. Нач. ст. ВОЛОСЕВИЧЪ.

**МЕБЛИРОВАННЫЙ ДОМЪ
М. И. МУХИНА**
Уч. П. ПЕТЕРБУРГЪ.
Молда. 61. Кирпичный, 8. Б. Морская, 16.
Съездъ (Ст. Невскаго 2-я домъ).
Цѣны: мебель, отъ 30 р. до 800 р. СТОИМОСТЬ 1 р. до 15 р.
110 коммодъ.
Имеется телефонъ (№ 3105), вагона и электрическое освѣщеніе.
Просты не доверять извозчикамъ, утверждающимъ, что номера заняты или закрыты.
На вокзалахъ требовать кондуктора.
— ежедневно отъ 10 до 12 ч. — 140.15—11

Вологда 21 апрѣля.
Позвѣщенный на сегодня съездъ к. д. партій безъ преувеличенія надѣлится названіемъ «революціоннаго». Къ этому, конечно, способствуетъ обозначеніе и «свѣдѣній» государственной думы, въ которой «кадеты» — теперь это слово въ объясненіи — должны занять доминирующее положеніе и, что еще важнѣе, — обязательно оформится тактика партій, которая ознаменуется образомъ за новую Россію, представляющуюся, которую вышло на долю этой партіи «кадетамъ» — предельно рѣшить два основныхъ вопроса: текущаго революціоннаго момента.
1) Отношеніе къ самой думѣ по закону 20 февраля, къ той извращенной формѣ народнаго представительства, которую революціонныя партіи бойкотировали, настаивая по сѣхъ поръ на учредительномъ собраніи.
2) Отношеніе къ правительству, и та позиция, которую должны занять «кадеты» этому доминирующему въ ней «кадетскому» вѣдѣнію министерства изъ отъ отъ.
Оба вопроса являются взаимно-связанными, другъ отъ друга зависящими и въ то же время боевыми, революционными. Программа «народной свободы» достаточно широка демократична и «конституциона», и на этой почвѣ все же можно «упределять» диктовать условия принятія.
Странно, что она незаконченность въводитъ, способностью, если можно такъ выразиться, принциповъ, заимствованныхъ въ урбанизмъ и обозначенныхъ выходя изъ программъ социал-демократическихъ партій. Вопросъ, напиривъ, о землѣ совершенно «свообразенъ», и мы до сихъ поръ не знаемъ, въ какомъ рѣшеніи этого жгучаго вопроса партія настаиваетъ.
Вопросъ объ учредительномъ собраніи изъ программъ выключаетъ и теперь больше, чѣмъ когда либо выдвинулъ самой ясною, вѣрнѣе, — партия министерства. Въ Витте-Дурново, вносящимъ своей «упредительный» законъ, по которому самодеятельно остается незамѣленнымъ, а полная безответственность министровъ закрывается.
Противъ «учредительныхъ» попытокъ самодеятельныхъ министровъ конституці-

оннымъ «кадетамъ» «кадетамъ» предстоить выдвинуть свои опять-таки учредительныя притязанія.
Въ зависимости отъ «казаннаго» революціоннаго момента, добровольно не предудительнаго партией к. д. и потому не включеннаго въ «я» программу, а продаваннаго «кадетамъ» «революціоннаго» правительствомъ, вырывается съ немощностью «кадетовъ» стратегія тактика парти.
Тактика должна обозначиться, какъ «борьба, революціонная» — «Оппозиціонные» приемы «кадетовъ», наиболее ими излюбленные, совершенно непригодны для даннаго момента, но наложенная «кадетами» «оппозиционность» — можетъ, быть, для формально существующаго парламента, въ данномъ случаѣ сведется къ оппортунизму, равносильному предательству и продажѣ народныхъ интересовъ за чужую похлебку громкаго глупаго обличья — народнаго представителя.
Въ этомъ смыслѣ «кадетамъ» надлежитъ уже въ прошломъ много ошибокъ. Припомнить, хотя бы, посылку депутации къ гр. Витте на ноябрьскомъ «кадетскомъ» съездѣ, равнодушіе къ «практическому» рѣшенію вопроса о займѣ въ 2 1/2 миллиарда («кадеты» лампировали въ своихъ газетахъ, но давленія въ дѣлахъ разрома займа не произвели), ихъ отрываніе отъ учредительнаго собранія и т. д.
Въ эти компромиссы, эта «кадетская» тактика, какъ любятъ «кадеты» выражаться, могутъ быть забыты лишь въ томъ случаѣ, если въ наступившіи, несомнѣнно грозный моментъ, они пойдутъ и основополагаютъ, что ими занято властное положеніе всенародныхъ представителей благодаря социально-податочской револуціи на время притихшей и въ данный моментъ «сформировавшейся» «кадетской» думѣ, что необходимо учредительное собраніе, каковымъ можетъ быть признана и собранная 27 апрѣля Дума, если народъ изъяснитъ на то свое согласіе, и въ третьихъ, наконецъ, что сообразно съ этими «боевыми» рѣшеніями должна быть усвоена и твердо проведена соответственная тактика, — тактика «безпоощадной непреклонной борьбы».
Внутреннія извѣстія.
Какъ сообщаетъ «Наша жизнь», всѣмъ пристамамъ а въ копиіи полицейскихъ разслухъ слѣдующій приказъ петербургскаго градоначальника генерала фонъ-Лауница: «Предписываю предупредить администрацію фабрикъ и заводовъ, чтобы собранія рабочихъ для избранія депутатовъ въ

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА (съ доставкой и пересылкой):
На годъ 4 р., на полгода 2 р. 10 к., на 3 мѣс. 1 р. 10 к., на 1 мѣс. 40 к.
ОТДѢЛЬНЫЙ № 3 КОП.
Такса за объявленія: «Впередъ» гонста 15 к., «позади» 8 к., за строку петита или заимасное юмьсто за каждый разъ. За число разъ свыше 5 плата по соглашенію.
За перемѣну адреса 20 к.
Главная Контора (Гостинодворская ковшина) открыта ежедневно, кромѣ праздничныхъ, съ 9 ч. утра до 7 ч. вечера.
ТЕЛЕФОНЪ КОНТОРЫ И РЕДАКЦИИ № 158.

Губерціи доставляемы въ редакцію, должны быть четко переписаны и снабжены точнымъ адресомъ автора. Редакция оставляетъ за собой право сокращать и исправлять рукописи, если авторъ не согласенъ на это, онъ долженъ предупредить о томъ редакцію. (Почтительно)
Редакція (Гостинодворская площадь д. Боконина) «вверху» открыта ежедневно, съ 12 до 2 ч. дня, кромѣ дней праздничныхъ.

подготовительную комиссію, при городской думѣ о безработныхъ, не догоскались. За исполненіемъ надобности.
Центральный комитетъ иностранной цензуры послѣ Высочайшаго манифеста 17-го октября, приступилъ къ пересмотру запрещенныхъ до того времени изданныхъ заграницей сочиненій. До сихъ поръ пересмотръ и разрѣшеніе въ обращеніи въ публикѣ по 150 сочиненій, бывшихъ подъ запретомъ.
Только теперь начали выясняться въ точности условия заключенія послѣдняго займа и разницы уплачиваемой банкомъ комиссіи, банкирамъ за ихъ труды. Она достигаетъ 75 процентовъ, такъ какъ имъ переданъ заемъ по 83 съ половиной рубля, причѣмъ расходы по реализаціи его также падаютъ на русское правительство.
«Рѣчь» узнала, что ни въ министерствѣ внутреннихъ дѣлъ, ни въ министерствѣ юстиціи, вопросъ объ амнистіи въ настоящее время совсѣмъ не разрабатывается.
Созываемому на 21-е апрѣля въ Петербургѣ третьему съезду партій народной свободы, на который приглашены делегаты столичныхъ и провинціальныхъ группъ и всѣ принадлежаще къ партіи члены Государственной Думы, предстоитъ обсудить рядъ чрезвычайно важныхъ вопросовъ.
Какъ мы уже отмѣчали рѣше, рѣшенія этого съезда будутъ имѣть исключительную важность, потому что они будутъ выражать явное и вѣдѣнію политической партіи, которая привлекла къ себѣ сочувствіе болѣшинства избирателей на первыхъ русскихъ государственныхъ выборахъ, а также и потому, что эти рѣшенія въ значительной степени определятъ ближайшую дѣятельность Государственной Думы.
Изъ вопросовъ, поставленныхъ въ программу этого съезда, выдѣляется по своему значенію вопросъ о новомъ избирательномъ законѣ.
На обсужденіе съезда будетъ внесенъ уже разработанный особой комиссіей, при ближайшемъ участіи С. А. Муромцева, тотъ же проектъ избирательнаго закона и распредѣленія избирательныхъ округовъ.
На дняхъ послѣдуютъ слѣдующія новыя извѣстія: Бурлюкъ петербургскимъ градоначальникомъ, ген. Треповъ и Крыжановскій директоръ департамента земледѣлія членами Государственнаго совѣта.
Оставка графа С. Ю. Витте, какъ сообщаетъ «Слово», рѣшена окончательно послѣ послѣдней повѣдки въ Парское Сѣло министра юстиціи М. Г. Акимова, имѣвшаго тамъ продолжительную аудіенцію. М. Г. Акимовъ и будетъ по всей вѣроятности, назначенъ премьеръ-министромъ. По крайней мѣрѣ, графъ Витте по возвращеніи Акимова изъ Парскаго Сѣла поспѣитъ его и имѣть съ нимъ продолжительную бесѣду. По другой версии, постъ предателя совѣта министровъ займетъ Н. Коковцевъ.
Какъ намъ сообщаютъ отставка гр. Витте вызвана тѣмъ, что Государь Императоръ откажется опубликовать выработанный по инициативѣ графа проектъ основныхъ законовъ, къ составленію графа, опубликованныхъ въ газ. «Рѣчь». Какъ это ни странно, но послѣ опубликованія этого закона армія его противникомъ выступитъ Горемыкинъ.
Гр. Витте официально заявилъ, что онъ, въ виду усталости и расстройнаго здоровья, оставляетъ свой постъ. Предположеніе графа, что его на-

начать председателемъ Государственнаго совѣта, въ «Исправленіи». На первое время гр. Соколинскій «останется» въ своемъ посту, а вмѣстѣ замѣститъ его или Пареминъ, или гр. Паленъ, а до этого по повѣду безработный въ Москвѣ, Путилинъ.
Сегодня мы печатаемъ «кадеты» свѣдѣніе о «кадетствѣ» безработныхъ, въ Москвѣ «Вопросъ», несомнѣнно, становится все серьезнѣе и серьезнѣе, и подъ «кадетствѣ» петербургскихъ «кадетовъ» онъ въ самомъ непроизводительномъ времени, несомнѣнно, перейдетъ на почву практическихъ требованій.
Къ крестьянскому вопросу.
Въ департаментѣ полиціи, по словамъ «Службы», въ послѣднее время поступили свѣдѣнія отъ губернаторовъ, департаментовъ губерній, что въ деревняхъ усилилась противоправительственная агитація крайнихъ партий, къ которой въ большинствѣ случаевъ, крестьяне относятся вполне сочувственно, и выражаютъ враждебное отношеніе къ правительству своего репрессивнаго дѣятеля.
Воронежъ. Воронежскіе крестьяне Воронежской губерніи начинаютъ принимать довольно серьезныя мѣропріятія. Изъ уѣздовъ сѣверо-восточнаго края, въ частности, Полтавскій, къ тому же крестьяне протестуютъ противъ того ужаснаго положенія, въ которомъ они поставлены въ послѣднее время. Особенно сильное впечатлѣніе производятъ въ уѣздахъ неслѣдственное прогрессивныхъ элементовъ деревни со стороны местной администраціи. Повальные обыски и аресты вызываютъ изъ крестьянской среды великое «дурное» народное, даже самыхъ умѣренныхъ. Воронежскіе подвѣргаются «кадетскимъ» образамъ, сельскіе учителя, фельдшера, много арестовано и врачей и даже вѣдѣнію священниковъ. Организация крестьянскаго союза сильно разгромлена. Тѣмъ не менѣе, членами «кадетовъ» по таво положеніе вещей въ связи съ политикой уаждѣнъ крестьянскаго хозяйства, вызывающей сильное раздраженіе, и на этой почвѣ раздѣляются «бунты». Надо, однако, замѣтить, что послѣдніе носятъ далеко не тотъ характеръ дикихъ разгромовъ, какъ это было въ прежніе годы. Крестьянство наше въ послѣднее время значительно подвинулось впередъ, и движеніе носитъ уже не хаотическій, а вѣдѣнію «обнадеженный» характеръ. Столкновѣнія съ «начальствомъ», которое въ своихъ дѣйствіяхъ доходитъ до явнаго самодурства, приводятъ «нервжко» до кровавой развалины. Уже сообщаютъ о махѣ одной изъ своихъ корреспондентіи о событіяхъ имѣвшихъ мѣсто въ с. Двѣвѣ. «Возмущеніи» разгнѣваны и въ другіхъ селеніяхъ нашей губерніи. Между прочимъ, на дняхъ въ с. Ольховатѣ, Землянскаго уѣзда, произошло такого рода исторія: Туда прѣехали казаки арестовать сельскаго учителя. Узнавъ о намѣреніи почтенныхъ «гостей», крестьяне выступили «за учителя» и не дали его арестовать. Лишь послѣ того, когда казаки открыли огонь и ранили нѣсколько членовъ, «мушкетеры» отступили. Напѣвъ «востыняныи» все болѣе и болѣе «начинаетъ» чувствоваться, что горе его не только въ маломъ числѣ, но и въ безправіи. «Прянувъ» нѣтъ «что» волю крестьяннѣ, прежде вѣдѣнію, что «кадеты» «Воробья» противъ «начальства» сильно обострятся. Это и показало на выборахъ членъ Государственной думы отъ крестьянъ Воронежской губ. гдѣ депутатомъ избранъ Николай Дмитриевичъ Савельевъ по своимъ убежденіямъ гдѣ партія народной свободы. Выборъ этотъ наглядно рисуетъ намъ какъ настроеніе крестьянъ, такъ и сознательное отношеніе къ своему гражданскому долгу. Выборъ этотъ еще разъ доказываетъ, что никакія репрессіи, тоненія, аресты и ссылки не въ состояніи бороться съ могучимъ народнымъ движеніемъ. Выбѣстъ

ЧИТА. Арестованы полицеймейстер Промутинский и 2 купца.

ПАРИЖЬ. Рабочие типографий пытались устроить манифестацию в пользу 8 часового дня. Полиция разогнала толпу, арестовав многих у здания «биржа труда».

БЕРЛИНЬ. Под влиянием слухов об отставке Витте ан бирж слабо.

ПЕТЕРБУРГЬ. В собрании законодательного комитета утверждено правило об охране помещений государственного совета и государственной думы и о допуске на заседания совета и думы посторонних лиц.

ВЯТКА. В государственной совете избран председателем губернской управы Юнашев, кадет, дворянин, земледельец, бывший студент панаго курса петербургского технологического института.

ПАРИЖЬ. Во время свалки у входа на биржу труда главный инспектор полиции ранен в глаз; арестовано всего 800 ч.; они отведены в казармы; будут арестованы из них только уличенные насилья и носившие оружие; среди арестованных несколько русских. Вечером на Шеманской набережной драгуны напали на толпу, окружившую полицейский караул; много раненых. Вечер город принял мрачный вид; улицы совершенно опустели, омнибусы прекратили движение; в провинции поняти демонстраций кончались неудачей, полиция быстро расправляла демонстрацию.

БЕРЛИНЬ. Социалдемократы в рейхстаге сделали запрос Велову по поводу выселки русских. Союз берлинских коммерсантов входит с представлением министру внутренних дел, указывая на враждебное отношение в России в отношении выселки.

СОСНОВИЦЫ. Все фабрики, кооперативы, заводы Сосновцакого и Домбровскаго районов закрыты.

МОСКВА. Забастовка водочный завод Смирнова, вечером работы возобновились; вообще, почти ежедневно происходят частные забастовки кончающиеся возобновлением работ.

ВВЛОСТОКЬ. Брошена бомба в квартиру фабриканта Френдекса, который ранен.

ТИФЛИСЬ. Судствие выясняет, что военный караул Душетского казначейства был снят еще в марте подложным распоряжением; до сих пор следы грабителей не отысканы.

МОСКВА. Лекция студентами университета посвящается дню. Завтра рьяно будет сражаться.

МОСКВА. Арестован студент Матвеев, у которого найдено много прокламаций; с арестом студентов стоят за отправление университета для политической борьбы.

МОСКВА. Арестован студент Матвеев, у которого найдено много прокламаций; с арестом студентов стоят за отправление университета для политической борьбы. Московский городской голова выбрал в Петербург по делу о займе для возбуждения ходатайства о назначении от Москвы особого члена в государственный совет. Комитеты крестьян, объединенных на почве манифеста 17 октября, постановили просить петербургский комитет о созыве в Духов день в Петербург всероссийского съезда крестьян с участием членов государственной думы — крестьян, для принятия новой программы крестьянского союза. В губернский земскую управу поступил проект чиновника Тютрюмова о разрешении земельной нужды при помощи выпуска крестьянско-народного сберегательного с выигрышами займа.

Среди прожающих через Москву членов Думы встречает поддержку ршение московских и петербургских членов предложить в председатели думы Муромцева. В уезд совершенно нападение

на земскую почту. Случайно подоспавшие крестьяне погнали грабителей; последние скрылись.

СЕВАСТОПОЛЬ. В Севастопольском военно-морском суде слушалось дело лейтенанта Вахтина и мичмана Виннера, обвинявшихся в бездействии и превышении власти во время ноябрьского восстания во флот, в действиях, выразившихся в допущении лейтенанта Шмидта на броненосец «Пантелеймон». Суд приговорил к заключению в крепость Вахтина на 10 месяцев, Виннера на 8 месяцев.

ЛОНДОНЬ. Сюда телеграфируют из Петербурга из достоверного источника, что премирником Витте будет И. А. Геремкинг.

ТЕГЕРАНЬ. Положение в Сенсативе после беспорядков ухудшилось. Санитарная местная комиссия бездельна. Больницы разрушены; карантин прорвался; стража разбегалась; припасы вздорожали; район заболтанный расширяется. Одна надежда на жару, убивающую чумных микробов. Осенью эпидемия должна возобновиться с большей силой. В пунктах Сенсативской границы англичане сосредоточили войска, по слухам, для защиты своего консульства в случае повторения беспорядков.

ДЕРВЕНТЬ. Скопчался от полученной в перестрелке с разбойниками раны пристав Мюрчикурского участка, Кубанского уезда, Коношевский. В двух верстах от селения Булардо найден труп студента петербургского университета Всеволода Успенского, зарваанного разбойниками, не получившими в условный срок от отца студента выкупной суммы.

РИГА. Утром к забастовавшим рабочим проволоочной фабрики присоединились рабочие 12 больших фабрик. Пока число забастовавших 10.000.

ДВИНСКЬ. В реальном училище брошенной бомбой тяжело ранен один, легко несколько учеников.

ВВЛОСТОКЬ. В кабинет фабриканта Рихтера тремя неизвестными брошена бомба. Пострадавших нет. Обстановка разрушена. Бросавшие отстреливаясь, скрылись.

НОВОНИКОЛАЕВСКЬ. Убит на посту городской. Убийца скрылся.

Н-НОВГОРОДЬ. Открывается новое, пассажирское пароходство Зарубиной. Рейсы будут совершаться от Нижнего до Муром.

ПЕТЕРБУРГЬ. 14 апреля. Государственный совет одобрил предложение министра путей сообщения в судбувших изменениях: из железно-дорожных пенсионных сберегательных касс, согласно новым правилам, после смерти участника кассы, деньги выдаются наследникам; в случае смерти жены деньги перечисляются на счет мужа; разрешается, за некоторыми исключениями, забирать пенсии одновременно выдачами независимо от размера пенсий; при капитализации пенсий 5 проц. стоимости удерживается в запасной капитал кассы; лица, содержание которых увеличено за счет кредита 1906 года на улучшение быта служащих, будут освобождены от вычетов в средства кассы, а также будут освобождены частью в кассах, в случае выраженного желания лица, состоящего на государственной службе и участником сберегательной кассы инженеров путей сообщения. Министр отменил распоряжение о направлении студентов на практику на железных дорогах и разрешит прием студентов на летние занятия.

ЛОНЬ. 18 апреля манифестанты местами останавливали вагоны, трамваи, разбивая в них окна и фонари. Несколько человек из публики получили поранения. Кавалерия разсыла толпу, ра-

бив несколько рабочих. Произведены аресты. Магазины закрыты.

ВОЛЬСКЬ. В пять часов вечера магазины закрылись, в городском саду состоялся митинг. Трехчасовая толпа пригласовала членов думы Жидкина и Бондарева. В полночь состоялся торжественный проводы их на пароход. На добаркадерь произносились речи.

ХАРВИНЬ. Открылось пароходное движение по Сунгару. Крупные китайские коммерсанты открыли ломбард в деревне Худандань около Харбина с основным капиталом в 500000 рублей для выдачи ссуд под товары и сырые продукты.

ПЕТЕРБУРГЬ. 16 апр. Газеты сообщают, что из одиночной виборгской тюрьмы выпущено 130 политических. На днях будет выпущено еще 100. По полученным телеграммам 1 мая в Калаш, Вильв, Минск, Бердичов, Рига и Цюльц часть рабочих не работала. День прошел спокойно.

ВВНА. При большом скоплении рабочих состоялась манифестация, прошедшая в полном порядке.

ГЕЛЬСИНГФОРСЬ. Митинг прошел в полном порядке. Процессия студентов и рабочих с флагами и музыкой в сопровождении народной толпы двинулась с утра по городскому парку; на улицах необыкновенное оживление.

БЕРЛИНЬ. На многих фабриках забастовка. В других городах 1 мая прекратились работы для празднования дня. Участвовало громадное количество народа.

БАКУ. Председатель казенной палаты доложил генерал-губернатору о расстрате городом 234.500 рублей казенных налогов, собранных с жителей в разное время и не внесенных в казначейство. Генерал-губернатор потребовал объяснений от управы.

ВАРШАВА. В город сегодня полная забастовка. Закрыты все фабрики, мастерские, лавки, рестораны, трамваи, кофейни, извозчиков нет, газет не вышло.

ВРЕСТЬ. Рабочие довели митинга намеврелись устроить митинг, но полиция по распоряжению префекта отобрала флаги от демонстраций. Произошла свалка. Несколько человек получили ушибы. Произведены аресты.

ПЕТЕРБУРГЬ. Министр внутренних дел разрешил открытие политического клуба каде. Партия каде организована дежурства студентов, для встречи членов государственной думы на ближайших станциях железных дорог. Граф Витте на ходатайство промышленников Лебедева (железных дорог) Харьковской губернии о добавлении в Государственный Совет представителя от торговых городов, телеграфировал, что вопрос может быть решен лишь законодательным порядком.

Над имуществом Генриха Влока учреждена опека; контора закрыта до созыва кредиторов.

ПЕТЕРБУРГЬ. В виду возвращения с Дальнего Востока медицинского персонала обучавшиеся в иностранных университетах врачи могут оставаться на занимаемых должностях только до 17 июля 1906 года.

СВДЛЕПЬ. Брошена бомба около помещения кредитного общества гд 20 апр. должны происходить выборы членов думы. Двое из бросавших бомбу евреев после перестрелки со стражниками задержаны.

МИНСКЬ. В местечке Урчье Бобруйскаго уезда пожаром уничтожено 70 домов; 100 семейств остались без крова. Открыт комитет для сбора пожертвований.

ПЕТЕРБУРГЬ. На состоявшемся 17 апреля последнем общем собрании

государственного совета прежнего состава рассмотрено 36 дел в том числе рассмотрены утвердительно дела: об отмене ссылки на Сахалин, о сокращении сроков службы в войсках и флоте, о призыве в нынешнем году 469.418 новобранцев. По окончании заседания председатель граф Сольский передал членам совета благодарность Государя за самоотверженную службу и труды на пользу отечества. Постановлено отправить Государю телеграмму с выражением в благодарности чувств и заветным вперед также работать вместе с выборной частью Совета. Затем Сольский от своего имени благодарил всех за сотрудничество и выразил надежду продолжать эти труды вместе с выборными членами. На третьем съезде партий каде 21 апреля будут обсуждаться отношения между парламентской группой партии и центральными ее органами, тактика членов партии в думе; будущая вибпарламентская деятельность партии, организация представительств местных групп на будущих съездах, проект избирательного закона и распределения избирательных округов; аграрный вопрос, действия центрального комитета по легализации партий, финансы партии. На съезде кроме определенного числа делегатов местных групп приглашаются с решающим голосом все члены думы, принадлежащие к партии.

ПАРИЖЬ. Все печатное воспроизводство ввте отложено.

БУДАПЕШТЬ. По сведениям о результатах выборов из 289 округов избраны 182 члена партии Кошута, 52 конституционной партии, 18 народной партии, остальные националисты, социалисты и представители других фракций.

РИГА. Членом Государственного совета от земства избран ландрат барон Тазенгаузен балтийской конституционной партии.

САРАТОВЬ (официально). Известие из Аткарска об аграрных беспорядках и сожжении хутора Юрьевца лишено оснований.

Похороны Л. Н. Хейзанашвили. Уже с 12-ти часов 19-го апреля в город зашумело необычное для этого времени движение. На главных улицах видны толпы рабочих и интеллигенции, направляющиеся к земской больнице. Закрывались магазины и лавки.

Толпа собралась на больничном дворе и ждала похорон.

У самого крыльца маленькой, низкой покойничкой, где лежал умерший, стояла небольшая кучка товарищей покойного, дружинники в национальных костюмах. Других политических было мало. Губернатор разрешил пойти на похороны только 24 человек.

Внутри здания все время слышалась публика — одни входили, другие выходили. Пронесли веники и ими скоро покрыли ступени покойничкой.

Всюду цветы и красная лента с надписями: «Борьба за свободу», «Жертва произвола», «Слава павшему за свободу» и др. Толпа прибывала. Скоро она наполнилась уже на дворе и останавливалась на дороге перед больницей. Вдали по московской ул. тоже был виден народ ожидавший процессию.

На дворе вышел распорядитель, он накопил публику с порядком, в каком должна идти процессия по городу. В 2 1/2 часа дня умершего вынесли на больничном дворе, и после литии, процессия двинулась по Московской ул. по направлению к Введенскому кладбищу. Впереди тесной цепью в несколько рядов во всю ширину улицы шла городская милиция, расчищавшая дорогу для гроба. За ней несли крышку гроба красного цвета с черным крестом посредине. Дальше процессия вькомы. Еще дальше гроб, несенный товарищами покойного по заключению и, наконец, ценое море народа. Тротуары во всю длину улицы были тоже полны, и между этими живыми стенами мэрво двинулась процессия.

Было тихо. На соседних улицах почти прекратилось движение. Ни одного резкого звука, и только тихая, печальная мелодия церковных песнопений слышалась в толпе. В начал четвертого процессия подошла к Архангельской улице. Над головами идущих взвились флаги — красные и черные траурные. «Слава погибшим борцам» — видимость на одном Горде — «Земля и воля» и «В борьбе твое право» — говорил другой.

